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ATA DA SESSÃO ITINERANTE – VOZES DA COMUNIDADE EM ALUSÃO AO DIA 

INTERNACIONAL DA MULHER. 

Aos quatorze dias do mês de março, às dezenove horas, na Escola Eliete Souza de Araújo 

Silva, realizou-se primeira sessão itinerante vozes da comunidade em alusão ao dia 

internacional da mulher. Inicialmente o cerimonialista Judson Camargo Dantas fez a leitura 

de uma mensagem ao dia da mulher e logo após convidou o Sr. Presidente, vereador Felipy 

André Pinto Dias, as vereadoras Simone Fátima de Medeiros Silva, Aguifaneide Lira 

Dantas Gondim e Rosinalma Celestino da Silva, os vereadores  Atemiles Martins de Souza, 

José Carlos Dantas de Moura, Jamaelsom Carlos de Moura, Fábio Gomes Dantas e Rodolfo 

de Moraes Hortins, o Exmo. Sr. Prefeito Sebastião Pinto Dantas, a Sra. Vice-prefeita Maria 

de Fátima Dantas Araújo, a Sra. Valeria Dantas de Macêdo primeira dama e secretária de 

assistência social, Sra. Maria do Desterro Oliveira da Silva (Coordenadora de Políticas 

Públicas para as Mulheres), a Sra. Daguimery Dantas Oliveira Silva e a Sra. Denise Dantas 

de Moura representando todas as mulheres empreendedoras do município, e a Sra. Sueli 

Cavalcante (palestrante) para comporem a mesa. Composta a mesa o Sr. Presidente 

declarou aberta a primeira sessão itinerante vozes da comunidade em alusão ao dia 

internacional da mulher, e repassou a condução dos trabalhos a sra. Vereadora Simone 

Fátima de Medeiros Silva para presidir os trabalhos. Dando continuidade, a vereadora 

Simone Fátima convidou a todos a ficarem de pé e proferirem o Hino Nacional. Na 

sequência registrou a presença dos Secretários e demais autoridades presentes   convidou a 

sra. Vereadora Aguifaneide Lira Dantas Gondim para fazer a leitura da moção de aplauso 

em homenagem as mulheres empreendedoras do município. Passamos a entrega das 

honrarias. A senhora Simone Fátima convidou o Exmo. Sr. Prefeito a Sra. Vice- Prefeita a 

fazer entrega das moções de aplauso as senhoras Daguimery Dantas Oliveira Silva e Denise 

Dantas de Moura representado as mulheres empreendedoras do município. Em ato 

continuo, convidou o Sr. Presidente e o Exmo. Sr. Prefeito para fazerem entrega dos 

quadros as senhoras maria do Desterro Oliveira da Silva e Valeria Dantas de Macêdo. Na 

sequência convidou a sra. Sueli Cavalcante para palestrar com o seguinte tema; protagonista 
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da sua própria história, e convidou a Sra. Maria do Desterro para fazer entrega do 

certificado a Sra. Sueli Cavalcante. Finalizada as entregas das honrarias a Sra. Vereadora 

Simone Fátima facultou a palavra a Sra. Daguimery, ao público geral em especial as 

mulheres, a Sra. Maria do Desterro, a Vice-Prefeita, ao Exmo. Sr. Prefeito e a vereadora 

Rosinalma Celestino. Na sequência foi feito a entrega de alguns brindes e logo após 

repassou os trabalhos para o Sr. Presidente Felipy Pinto. Na oportunidade o Sr. Presidente 

convidou todas as mulheres empreendedoras para irem receber o certificado da moção de 

aplauso que lhes foi concedida. Respectivamente, fez suas considerações finais, prestou 

seus agradecimentos e declarou encerrada a sessão, autorizando a lavratura da ata, que, para 

constar, será assinada pelos vereadores e demais pessoas presentes. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Frei Martinho, em 14 de março de 2025.  ww 
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